

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新作为 新篇章

盖人才公寓、建科研园区……266个重点项目开足马力 河南中原文化博物馆苑、荥阳装备制造产业园、北斗产业园孵化基地等一批项目开工

惠济区 第九初级中学新建项目开工

惠济区确定2019年度重点项目122项,总投资1944亿元,年度计划投资369亿元,拟开工项目42个,包括省、市重点项目18个,总投资533亿元,年度投资目标260亿元。

荥阳 投资25亿元建装备制造产业园

昨日上午,荥阳市2019年第一批重点项目集中开工仪式举行,这次集中开工的重点项目共有荥阳装备制造产业园等25个项目。

上街区 工业无人机项目落户

上街区集中开工的重点项目共有12个,涵盖先进制造、现代服务、生态环保、基础设施等4个领域,计划总投资约32.5亿元。

巩义市 超亿元项目100项

据了解,2019年巩义市谋划重点建设项目204项,总投资2648亿元,年度计划投资481亿元,其中超亿元项目100项。

高新区 全国网络安全挑战赛永久场馆开建

2019年高新区共谋划41个省市重点项目,总投资500亿元,年度投资171.8亿元,此次集中开工项目11个,总投资48.9亿元,年度投资27.7亿元。

中原区 建青年人才公寓2000套

此次中原区集中开工的项目共11个,总投资126.1亿元,年度计划投资34亿元。这批项目主要涉及民生和社会事业、安置房、基础设施建设、商业地产等方面。

金水区 改造庙李张家村等城中村

今年,金水区谋划安排了218个重大项目、总投资达4222亿元(其中亿元以上项目166个、10亿元以上项目96个、20亿元以上项目60个、50亿元以上项目22个、超百亿元项目10个)。

郑东新区 中原总部基地开建打造名企对接窗口平台

郑东新区10个项目集中开工,总投资216亿元,2019年度计划投资45亿元。据了解,参与集中开工的项目位于龙湖、高铁东广场和白沙园区三大区域,涵盖了现代服务业、城市基础提升、民生和社会事业等多个领域。

经开区 海尔热水器装备制造项目落户

经开区开工的重点项目以安图体外诊断仪器生产及研发、海尔热水器及配套、宇通新能源汽车电驱动及动力电池三个省重点项目为代表的15个项目全面开工。

中牟 河南中原文化博物馆苑开建

中牟集中开工的22个项目,包括2个省重点项目和20个县重点项目,总投资85.1亿元,年度计划投资26.8亿元。其中,河南中原文化博物馆苑总投资15亿元,主要建设古代艺术博物馆和非遗博物馆及文创中心、文物库房、文物客栈、办公楼及配套设施等。

管城区 铁路沿线绿化项目提速

管城回族区集中开工项目16个,总投资123.8亿元,年度计划完成投资27亿元。产业提升项目3项:商都历史文化区书院街片区、塔湾路地下管廊及道路提升工程、世贸·源升金锣湾城市广场。

航空港区 升级改造一批道路

航空港实验区此次开工14个项目,总投资140.288亿元,年度计划投资54.602亿元,涉及民生和社会服务、基础设施建设等多个领域。

登封 集中开工15个项目

登封集中开工的项目有15个,其中郑州市级重点项目2个,登封市级重点项目13个,计划投资11.3亿元,年度计划投资9.1亿元,项目类别涵盖了先进制造、基础设施、生态环保、民生事业等诸多方面。

新密 服装企业总部港二期开建

新密市举行重点项目开工仪式,同赢服装企业总部港二期、岐黄中医药康养科技等37个重点项目集中开工。

二七区 新建10校秋季投用

在二七分会场,10个省、市、区三级重点项目参加集中开工,总投资规模34.7亿元,年度投资目标12.5亿元,涉及多个领域,包括奥马广场等2个产业发展项目、二七区实验小学等4个学校建设项目。

新郑 6个生态建设项目开工

新郑开工的这25个重点项目,涵盖现代产业发展、新型城镇化、基础设施、生态建设、社会事业等5个领域。其中,现代产业项目8个,年度计划投资35.6亿元;基础设施项目6个,年度计划投资4.2亿元;新型城镇化项目2个,年度计划投资3.5亿元;生态建设项目6个,年度计划投资4.3亿元;社会事业项目3个,年度计划投资3.2亿元。

